

Στον Εόρτιο Εσπερινό, που τελέστηκε απόψε στον Ιερό Ναό της Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού στην παραθεριστική και ειδυλλιακή περιοχή της Παρακοπής Σύρου, χοροστάτησε απόψε ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ με τη συμμετοχή Εφημερίων της νήσου και την παρουσία του Δημάρχου Σύρου-Ερμούπολης κ. Νικολάου Λειβαδάρα, του Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη Μεταφορών κ. Μ. Δαδάου, των Δημοτικών Συμβούλων Ιωάννου Βρούτση και Αλεξάνδρου Αθανασίου και πλήθους Συρίων πιστών, οι οποίοι συνέρρευσαν από όλες τις περιοχές της Σύρου.

Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ αναφέρθηκε στη σημασία της Μεγάλης Δεσποτικής Εορτής της Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού και τόνισε τον κυρίαρχο ρόλο που έχει ο τίμιος Σταυρός στη ζωή της Εκκλησίας και κάθε πιστού. Υπενθύμισε ότι όπως ο Αδάμ εγεύθη το ξύλο της γνώσεως του καλού και του κακού και απομακρύνθη λόγω της επιλογής του αυτής από τον Παράδεισο, έτσι και κάθε άνθρωπος μπορεί να γευθεί το Ξύλο της Ζωής, που είναι ο ίδιος ο Χριστός δια της συμμετοχής του στα μυστήρια της Εκκλησίας, και να επανέλθει στον απωλεσθέντα Παράδεισο.

Αφού δε αναφέρθηκε στο ιστορικό της Εορτής, κατέληξε λέγων ότι η μεγάλη αυτή εορτή μας προσφέρει τρία μηνύματα, να είμεθα ευγνώμονες προς τον Θεό, ο Οποίος δια της Σταυρώσεώς Του μας άνοιξε το δρόμο προς τη σωτηρία, να διακονούμε σωστά το σημείο του Σταυρού, ώστε κάθε φορά που σταυροκοπούμεθα να συσταυρωνόμεθα και συνανιστάμεθα με το Χριστό, και να σταυρώνουμε τα πάθη και τις άλογες επιθυμίες μας, ώστε να κατακτήσουμε την αγιότητα.

Τέλος, αφού ευχαρίστησε και συνεχάρη τον Εφημέριο του Ναού, τους Επιτρόπους, τους Ιεροψάλτες και τους Διακονητές, ευχήθηκε σε όλους να είναι πάντοτε υπό την δύναμη του Τιμίου Σταυρού.

Ιδιαίτερα δε ευχήθηκε προς τους μαθητές και Εκπαιδευτικούς για τη νέα σχολική χρονιά, που ξεκινάει αύριο, υπό πρωτόγνωρες συνθήκες, να είναι αποδοτική, δημιουργική και ασφαλής, χωρίς πότε να λείπει το χαμόγελο από τα χείλη και τα μάτια των μαθητών και μαθητριών.

Αύριο, Δευτέρα 14 Σεπτεμβρίου, εορτή της Παγκόσμιας Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού, νωρίς το πρωί, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ θα μεταβεί με ιδιωτικό μέσο στη Σίκινο, το μικρότερο νησί της Ιεράς Μητροπόλεως, και θα τελέσει τη Θεία Λειτουργία και την Ακολουθία της Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Τιμίου Σταυρού-Παντανάσσης Χώρας.

Ακολούθως θα τελέσει τον Αγιασμό επί τη ενάρξει του νέου Σχολικού Έτους στη μικρότερη Σχολική Μονάδα των νησιών, που αποτελείται από 20 συνολικά μαθητές, Νηπιαγωγείου, Δημοτικού, Γυμνασίου και Λυκείου.

Αμέσως μετά, θα επιστρέψει στην Ερμούπολη.

After2019/2020/News/SYROS/13092020